

«Коммунисты – на переднем крае борьбы с фашизмом и несправедливостью!»

6 апреля столичные коммунисты во главе с первым секретарём МГК КПРФ Николаем Зубрилиным приняли участие во Всероссийском координационном совещании, организованном Центральным комитетом КПРФ. В нём участвовали все региональные партийные отделения, союзные с Компартией левые организации и движения.

От столичного городского комитета КПРФ также присутствовали секретарь МГК КПРФ, депутат Государственной Думы Денис Парфёнов, секретари МГК КПРФ заместитель руководителя фракции коммунистов в Мосгордуме Павел Тарасов, Борис Мызгин, Владимир Обуховский и Николай Волков, председатель Московского городского отделения организации «Дети войны» Юрий Лапин и другие.

Совещание открыл председатель Центрального комитета КПРФ, руководитель фракции коммунистов в Госдуме Геннадий Зюганов. Он заявил, что мероприятие проводится в ответственное время, когда человечество стоит перед выбором – либо социализм, либо война и фашизм. Геннадий Андреевич напомнил, что только коммунисты всегда побеждали нацизм. Сегодня они находятся на передовой в борьбе с этим злом.

Зюганов перечислил основные проблемы России, среди которых: отсутствие личной без-

опасности, нищета, демографическая яма, коррупция, миграционная политика, деградация науки и образования.

У КПРФ есть программа выхода из кризиса. И первый пункт в ней – смена курса. «Без смены курса не будет победы. Не может быть победы, если у вас темпы роста десять лет подряд составляли около 1%. Хотя весь мир развивался темпами более 3%», – подчеркнул лидер коммунистов.

Зюганов развил тезис об огромной угрозе, исходящей от внутренних предателей: «Надо понять всем, что идёт решающая схватка с англосаксами и пятой колонной внутри страны. Признаюсь, я меньше боюсь англосаксов, они никогда не побеждали в открытом бою. Никогда. Ни в Корее, ни во Вьетнаме, ни в Афгане, нигде и ни разу. И не победят. И на Украине не победят. Но, пятая колонна предала страну в 91-м. Мы видели, как это происходило. И сегодня эти огрызки ельцинской эпохи, эти дельцы исподтишка продолжают гадить стране».

Тем не менее Геннадий Андреевич настроен позитивно: «У нас хорошие перспективы. Сейчас перед страной стоят два выбора: или социализм, или война и фашизм. Я считаю, нормальным людям не нужны ни война, ни фашизм. Социализм обязательно победит! Так что двигаемся уверенно вперёд».

В рамках общепартийного собрания выступили представи-

тели региональных отделений КПРФ: Пётр Перевезенцев (Хабаровский край), Роман Тамоев (Тыва), Владислав Егоров (Нижегородская область), Алексей Савинцев (Ханты-Мансийский АО), Николай Нуров (Калмыкия), Андрей Архицкий (Брянская область), Кемал Бытдаев (Карачаево-Черкесия), Николай Васильев (Московская область), От

ний которой взял на вооружение действующий президент. «Своим результатом мы должны гордиться», – заключил Николай Михайлович.

Харитонов призвал участников собрания продолжать активную работу, готовиться к новым выборным кампаниям. «Наша программа сегодня востребована», – подчеркнул он.



имени комсомольцев выступил первый секретарь ЦК ЛКСМ Владимир Исаков.

С сообщениями о графике предстоящей работы выступили заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин и член Президиума ЦК КПРФ Николай Коломейцев.

Кандидат в президенты РФ от Компартии Николай Харитонов подвёл итоги прошедшей выборной кампании. Он особо подчеркнул значение пропаганды программы партии, ряд положи-

Итоги партийного форума подвёл Геннадий Зюганов. Он отметил, что в условиях войны победу определяют не проценты, а потенциал, воля, мужество и мудрость. Он напомнил о том, как группа заговорщиков разрушила Советский Союз вопреки воле народа, продемонстрированной на референдуме, и призвал сделать выводы.

Также лидер коммунистов рассказал, как СССР за короткий срок превратился в передовую индустриальную державу и

встретил врага во всеоружии. «Нам сегодня надо вместе создавать этот потенциал, – подчеркнул он. – Без новой индустриализации, без новейших технологий, без сплочения общества это невозможно».

Геннадий Андреевич напомнил о том, как в годы либеральных реформ фабрики и заводы были разграблены и уничтожены, распроданы по самым низким ценам. Он призвал не допустить повторения подобного.

«У нас сегодня есть все необходимое для победы, – подчеркнул Г.А. Зюганов, – но на неё должны работать все, в том числе и те, кто накопил капиталы». Также он рассказал о широкой поддержке России со стороны стран Азии, Африки и Латинской Америки. Лидер коммунистов призвал укреплять союз с зарубежными друзьями и добиваться их сплочения. По его словам, КПРФ ведёт активную работу в этом направлении, укрепляет антифашистский фронт, борется с неолиберализмом.

Геннадий Андреевич отметил наличие у Компартии уникального опыта, накопленного за тридцать лет. Он отметил, что команда КПРФ ведёт борьбу за мир, независимость, подлинный суверенитет и самодостаточность России.

«К новым победам! Социализм победит!», – так завершил свое выступление Председатель ЦК КПРФ.



Отсутствие системного регулирования миграции приводит к росту безработицы, к повышению уровня преступности. Это прямое следствие ориентации на ввоз в нашу страну дешёвой рабочей силы. Коммунисты считают необходимым коренным образом изменить подход к миграционной политике. Основной упор должен быть сделан на обеспечении занятости наших людей, а не выходцев из иностранных государств. Для этого нужно платить россиянам достойные зарплаты. Об этом каналу Рассвет-ТВ рассказал первый заместитель председателя Комитета Госдумы по экономической политике, секретарь ЦК КПРФ, руководитель общероссийской общественной организации «Дети войны» Николай Арефьев.

Николай Арефьев:

нужна новая миграционная политика

– Сегодня поговорим о миграционной политике, и связано это не только с трагическими событиями в «Крокус Сити». Эта проблема назрела давно, и почему-то наше правительство не прислушивалось ни к гласу народа, ни к средствам массовой информации, что привело к таким трагическим, печальным событиям.

Политика открытых дверей в нашем государстве проводится давно и продиктована тем, что нашей олигархии хочется до бесконечности увеличивать своё благосостояние, а для этого им нужна рабочая сила. Они принуждают наше правительство к тому, чтобы брать дешёвую рабочую силу из азиатских государств СНГ, принимать их на работу, а вот местное население, русских, не принимать.

Какая у нас статистика? В стране около трёх миллионов безработных, и считается, что это низкая безработица. Но у нас есть ещё тридцать миллионов самозанятых, а это те же безработные, которые перебиваются случайными заработками. Их квалифицировали самозанятыми, не платят им пособия, мало того, ещё и принуждают регистрироваться для того, чтобы платить налог. Такой хитрости нет ни в одном государстве, только у нас.

Сегодня, по данным президента Путина, у нас трудовых мигрантов насчитывается десять миллионов человек, это немалая армия. Но посудите сами: к нам на заработки приезжают в основном люди, которые работают дворниками, строителями, бетонщиками, курьерами, то есть люди

низкой квалификации. И вот эти необразованные люди совершают самые крупные уголовные преступления. Даже событие, которое произошло 23 марта в «Крокус Сити» и то говорит о том (по крайней мере, так следствие сегодня преподносит), что мигранты из азиатских стран за деньги решили совершить преступление, в котором погибло более 150 человек, в том числе дети. А ведь этого могло не быть, если бы наше правительство не шло на поводу у олигархии, которой нужна дешёвая рабочая сила, и которые за счёт этого хотят приумножить свое богатство.

По данным Следственного комитета и МВД, правонарушения со стороны мигрантов увеличились на 10%, и рост этот продолжается. Мало того, в местах, где компактно проживают мигранты из азиатских стран, уже русским проходить невозможно, они нападают на людей, в их арсенале и изнасилования несовершеннолетних, и избивание участников СВО и их родственников. До каких пор мы должны терпеть вот это издевательство со стороны мигрантов и почему власти распахивают двери для того, чтобы этих мигрантов становилось больше? Даже Патриарх Московский и всея Руси Кирилл, выступая перед студентами, сказал, что, если мы будем приглашать сюда до бесконечности азиатов, мы потеряем свою идентичность. Мы потеряли уже защищённость, потому что мигранты ведут себя нагло, нападают на наших людей, творят всё, что угодно: налицо наркотики, избиения, стрельба.

Надо принимать меры, и меры неординарные. И, хотя сегодня говорят, что надо вводить смертную казнь, – нет, никакой смертной казни не нужно. Нужно запретить въезд мигрантам, а наша олигархия обойдётся и без дешёвой наёмной силы. Всё это делается с благословения нашего правительства и власти имущих.

Согласно статистике, в Таджикистане 200 школ с преподаванием на русском языке, то есть заранее там готовят рабочих для России, чтобы они знали русский язык. В Узбекистане таких школ 900, в Киргизии 752, в Туркменистане 71, в Казахстане 3606 – и это всё потенциальные люди, которые приедут к нам на заработки. А это миллионы людей, которые приедут в Россию, чтобы бесчинствовать и не жить по российским законам. У нас своих 33 миллиона безработных. Давайте использовать свою рабочую силу и для этого платить нашим гражданам нормальную зарплату, потому что даже наша средняя зарплата в четыре раза отстаёт от того, что платят тем же работникам в Евросоюзе. И это вполне легко для нашей страны, и это можно сделать. Всех, кто сегодня про штрафы, нарушил миграционный закон, надо выселять туда, откуда они приехали, надо закрыть границу для прохода и проезда мигрантов, мы сами справимся и в сельском хозяйстве, и в строительстве, и в уборке городов. Нам не нужны люди, которые приезжают к нам и не хотят жить по законам России.